mERET 2T 2 —

- BEGEEOERKY
+ LHTEEE
- BEEOY—IV (£7Y3Y)

EABRATTHLRETF S TIVDEWVEGRIIAZEETY, tA VOBEEELT 4 T2—IE, IZEAEDHY T) T ER—RICESBILEVLE
HFERELTWEY, 747227, AF—IVE (RaERES) T. FAEAIE. 100MPah*5400MPa¥ TTY., 74 72— DD
ETFLTR. HE—EBETETIVL., 105 1N\— - X2)Vo— Uik, BETEAT2—EDEFERISELTVE T, SBRZOMOIERICOEFZL
Tk, €10 —IVEBRETBETIL,

19-950-0015 G 1/4" G 1/4" 150.0 MPa FRTET2— %Y

int. hex.5

19-950-0016 G1/8" G1/8" 150.0 MPa FRTETE2— %Y

Int_hex &

G 1/4" 9/16"-18 UNF 300.0 MPa ZF 3T L LG 1/4" 120°
# R« A—VfH(CMS), $&H:
2:60°#4R - 2—1%

19-950-0022

G 1/4" M14 x 1.5 300.0 MPa F2T EEL G 1/4" 120°
#F R « A—{F(CMS), &t
2:60° AR « aA—1F

19-950-0028

Mexis

G 1/4" 9/16"- 18 UNF  300.0 MPa FxT S G 1/4" 120°
ZF R« A—{F(CMS), &
2:60° AR« A—1F

19-950-0029

9/16"-18 UNF

G 1/4" NPT 3/8" 150.0 MPa F2T EEL G 1/4" 120°
ZF R - aA—{F(CMS), &
2 : NPT 3/8"

19-950-1404

6 1"
NPT 387

G 1/4" = 300.0 MPa AbYyFTTS55,G 1/4"
120°# R « 3—4H(CMS)

19-950-1600

19-950-1601 G 1/4" G 1/4" 300.0 MPa FxT EEL1 G 1/4" 120°
#F R « A—fF(CMS), &
2:G1/4" 120°4 R« a—>

f3(CMS)

G 1/4" G 1/4" 300.0 MPa F 2T 1L 1 60° AR -
a—1F, &2 : G 1/4"
120°# R « a—f$(CMS)
(TIN—* A2V —V{ERES
DEEMERES : 100MPa)

G 1/4" NPT 3/8" 150.0 MPa F2Y 11 60° AR -
d—21, 2 NPT

= . 3/8“( SIN—+ XRIVI—Ib
]ﬁé ]| FERRORSERESN :
100MPa)

19-950-1602

19-950-1603

-
[
i =
—L‘
38" IR




1

19-950-1604

He: 21

G 1/4"

R 3/8"

150.0 MPa

AR il 1 60° AR -

O—A¢, #6i2 1R 3/8" (5

IN—« ARV — UIERRED
SfEAES : 100MPa)

19-950-1605

6 174"
9/7167-18 UNF

G 1/4"

9/16"- 18 UNF

300.0 MPa

F 2 Bl 60° AR -
O— A, #8612 1 60° 4 R -
a—44

19-950-1606

6 14
I4°-16 UNF

:

G 1/4"

3/4"- 16 UNF

300.0 MPa

A2 il 1 60° AR -
O— A, 62 1 60°F X -
OA—1F (5/\—+ A &b
> — VERRDRSERE
71 : 100MPa)

19-950-1607

G 1/4"

M16 x 1.5

300.0 MPa

AZ L 1 60° AR -
O— 1%, 2 - 60° 4 R -
a—4¢

19-950-1608

G 1/4"

M22 x 1.5

300.0 MPa

A% il 1 60° AR -
O—1F, ##52 : 60° 4 X+
=3 (T/\—+ X &)L
¥ —VERRDORSFERE
71 : 100MPa)

19-950-1609

6 174

G 1/4"

M22 x 1.5

300.0 MPa

A2 LG 1/4" 120°
AR« OA—fF(CMS), it
2:60°A R« O— A

19-950-1610

T Meels

G 1/4"

M16 x 1.5

300.0 MPa

A2 LG 1/4" 120°
AR« OA—{F(CMS), i
2:60°F R« I—1F

19-950-1611

6w

G 1/4"

3/4"-16 UNF

300.0 MPa

A2 B G 1/4" 120°
AR« I—{F(CMS), #it
2:60°F4 R - a—1¢

19-950-1612

43

M16 x 1.5

M16 x 1.5

400.0 MPa

AxY Bl 1 60° 4 R -
O— 1%, 2 1 60°F R -
a—4¢

19-950-1613

9/16°-18 UNF

9/16"-18 UNF

M16 x 1.5

400.0 MPa

A xR D 60° A R -
O— 14, #5521 60°F R -
a—ft

19-950-1614

9/16"-18 UNF

M16 x 1.5

400.0 MPa

F % BTl D 60° AR -
O—1F, ##52 : 60°F X -
a—f

19-950-1615

s

3/4"-16 UNF

M16 x 1.5

300.0 MPa

A2 1 60° AR -
O— A, #6512 1 60° 4 R -
a—44



19-950-1616 G 1/4" 9/16"- 18 300.0 MPa A2 L 1 60° AR - OA— A
UNF 2 1 60° AR - O—F

G1/4" R 1/4" 150.0 MPa AR EHEL D 60° AR - O—U1,
B2 DR 1/4" (SIN—+ ARV —
IVERKROREMHEAES © 100MPa)

19-950-1621

R 14"

G 1/4" G 1/4" 300.0 MPa A2 5l D 60° AR - O—1T,
B2 1 60° AR - =T (5
IN—« ARV — | ERREDREFER
[£47 : 100MPa)

19-950-1622

G 1/4" NPT 1/4" 150.0 MPa AR EFL D 60° AR - O—1Y,
T2 1 1/4" NPT (S/\—« ARV
= MERROREERES
100MPa)

19-950-1623

19-950-1624 NPT 1/4" NPT 1/4” 150.0 MPa FRY FEEL D 1/4" NPT, 52

1/4" NPT

G 1/8" G 1/4" 250.0 MPa A2 EEEL 0100° AR - O—1F
(CMS 120° A R - O—V#E5H). &
%% 2: 100° A+ X + O—1¢ (CMS
120° A R« O—#EH).

19-950-1625

G Ve

G 1/4" G 1/4" 150.0 MPa 1 AZXY 120° AR - O— AT
(RANJVIEBERT), BEFR2 - AT G
1/4" 120°4 R » O—F(CMS)

19-950-1650

G 1/4" G 1/4" 250.0 MPa 1 AXY 120° AR - O— AT
(RANJVIEEMT), B2 . %Y G
1/4" 120°4 R » O—F(CMS)

19-950-1651

G 1/4" G 1/4" 250.0 MPa BHl ARY 12004 R - O—1F
(RANIVHRERN), B2 : XD G
174120 ° AR « O—>fF(CMS)

19-950-1652

G1/8" G 1/4" 150.0 MPa Bl AXRY 120° AR - O—1F
(RANIVHEERN), B2 1 A 2D G
1/4" 120°#4 X + O—/F(CMS)

19-950-1655

19-950-1690 = G 1/4" NPT 3/8” 150.0 MPa AR L D 120° AR - O—1
(CMS), ##t2 : 3/8" NPT

26,7

19-950-1691 r = 1 NPT 3/8" NPT 3/8” 150.0 MPa A2 $EE1 : 3/8" NPT, 72 ©
3/8" NPT

e,

e ]




19-950-1711 G 1/4" G 1/4" 300.0 MPa FEY 5L G1/4"120 °F R -
O—UAH(CMS), 52 © G 1/4"
120°4 R « A—AH(CMS), Z7 ¥ L
Z + AF—Jl EN1.4404 (316L)

19-950-1712 G 1/4" G 1/4" 250.0 MPa Z T L 60° X X - O— 1+,
B2 1 G 1/4” 120°A R « O— 1+
(CMS) (Z/\— « A2 — | U(FEREF
DEEfFERAELI00MPa)X 7L X -«

A F—JU EN1.4404 (316L)

G 1/4" G 1/4" 250.0 MPa A xRl 60° AR - O— A,
EH2 1 60° AR - OA—UF (5
IN=+ ARV — U ERRDREFER
FE7A : 100MPa)A T LR « AF—
JU EN1.4404 (316L)

19-950-1722

=E>—)U - 160MPaz T s>

CAVDBEL Y I, BEMSBICTY A Y EN BAKSN—XZ LY —ILhBYET, % ﬂ“

HROFREFEAELSIE. 100~160MPa £ CTEVET,

19-950-0061 Ry Ty R —)b 1/8" FiT4 %Y (tredo/dowty) 100.0 MPa
19-950-0062 Ry Ty R —)b 1/4" F174 %Y (tredo/dowty) 100.0 MPa
19-950-0064 RYTw B —Jb 3/8" F{74 %V (tredo/dowty) 100.0 MPa
19-950-0083 AT FY—)b 1/4" F474 %2 (tredo/dowty) 150.0 MPa
19-950-0084 RYTy RY—Ib 1/4" Fi54 22 (USITY > %) 100.0 MPa
19-940-9000 =TTy —RUOUT 160.0 MPa



	Cejn Adapter_1
	Cejn Adapter_2
	Cejn Adapter_3
	Cejn Adapter_4

